



中国大妈购金带动金价上涨 《华尔街日报》造新词 dama

国际金价本周一升至每盎司1334.7美元，较上周增长4%，更是创下三周以来的最高纪录。美国《华尔街日报》援引投资者和分析人士的话报道称，带动金价上涨的一个主要因素是中国国内对黄金的购买需求。这其中，中国大妈的购买力不容小觑。《华尔街日报》甚至专门创造了“dama”这个用汉语拼音得来的单词。

“dama”出手

根据中国黄金协会12日发布的数据，今年第二季度，中国国内黄金消费量达到385.5吨，创下新高。而《华尔街日报》分析指出，这一数据较一年前同期翻了一番。部分分析人士指出，黄金消费量猛增，可能与外界预期美联储缩小经济刺激措施规模有关，但中国的购买需求仍是不可忽视的重要因素。

《华尔街日报》称，中国买家对金价走低十分敏感，抓住今年的机会大量购买黄金饰品。国际金价今年4至6月下跌期间，许多中国消费者纷纷抢购黄金，其中包括不少中年女性，以至于引发外界对“中国大妈”抢购黄金的关注。在其网站的视频报道中，《华尔街日报》甚至专门创造了“dama”这个用汉语拼音得来的单词。

一名业内人士指出，“中国大妈绝对是黄金抢购潮中的主角，她们很久没有见到金价如此低，对她们来说，这是一种巨大的吸引力。”

稳定国际金价

分析人士指出，中国国内这股黄金购买潮对此前不断走低的黄金

价格起到了稳定作用。分析师乔伊斯·刘说：“如果没有中国国内的需求，当前的国际金价将更低。”美国默克投资集团首席投资官阿克塞尔·默克也认为，中国国内需求，加上其他激励因素，将带动黄金价格反弹。《华尔街日报》指出，除了中国国内的需求，印度对黄金的需求量也在增加。此外，全球最大的黄金上市交易基金SPDR黄金信托，其黄金持有量也在上周五增加了1.8吨，实现最近两个月来的首次增加。

不过，中国国内消费者依然在期待金价进一步下跌。一名顾客说：“如果价格再低一点，出手的人一定会更多。”

巴克莱银行分析师库珀指出，相比第二季度，中国国内消费者购买黄金的趋势已经出现了一定的减缓，“今年余下时间，黄金消费量是否能保持之前的数量，目前还无法确定。”

还有观点认为，国内黄金消费的增加，将帮助中国获得在国际黄金市场上的定价能力。中国是全球最大的黄金出产国，但国内金价通常根据美国和欧洲的市场价格而定。

据《新闻晚报》



4月20日，南京市一黄金专卖店黄金饰品销售柜台前人头攒动

新闻回放

中国大妈10天抢购300吨黄金？

自4月15日纽约商品交易所黄金期货合约价格暴跌以来，内地、香港乃至亚洲其他多个地区出现“抢金潮”。有媒体称国内消费者10天扫金300吨，并将国际黄金价格企稳归功于“中国大妈”，称“‘中国大妈’完胜华尔街大鳄”。

对于这一传闻，中国黄金协会秘书长张炳南5月3日接受记者采访时“不认可”。据他介绍，黄金行业协会对于黄金的统计数字是精确到克的，不会是一个整数。4月份，黄金的销量和加工量确实出现了井喷式的增长，但中国黄金协会的统计频率是按月度统计，一季度的数据要到5

月10日才能出来。2012年一季度的黄金销量是255.2吨，估计今年的增长率会在10%—15%之间。平安期货研究所所长李建春也表示：“目前尚没有机构正式发布这一数据，求证也有相当的难度，因为面太广。”

中国黄金集团公司一位专业人士表示，“这么多金店，都是分散经营的，不可能有这么快的统计速度，黄金协会也不可能做到。中国黄金产量连续6年居世界第一位，2012年产量403吨，2012年全国黄金消费量832吨，中国官方的黄金储备也才1054吨，所以10天购买300吨黄金有点离谱。”

据《人民日报》

死亡幻觉有缘由 垂死之际大脑电波剧增

据英国广播公司8月13日报道，美国密歇根大学的科学家研究发现，濒死时的大脑活动很有可能比清醒时要剧烈，脑部电波活动剧增可能是导致曾经接近死亡的幸存者濒死体验的原因。

这项研究成果发表在《美国国家科学院院刊》上，其第一作者、密歇根大学的博尔吉博士指出：“很多人以为大脑在临床死亡后是不活动或者是活动过少的，不像清醒时那么剧烈。我们证明事实并非如此，在死亡过程中，大脑的活动比清醒时更剧烈。”研究人员对9只濒死的老鼠进行了检测。在老鼠心脏停止跳动后的30秒里，他们测到高频脑电波急剧增加，这被认为可以加强意识。在老鼠身上，这些电脉冲在其心脏骤停后比清醒健康时的水平更高。

博尔吉说，同样的事情也可能发生在人类的大脑里，大脑活动水平升高可能会导致接近死亡时的幻觉产生。据濒临死亡后活下来的人透露，他们在濒死时看到了明亮的白光，体验到了灵魂出窍的感觉。不过博尔吉也指出，要证实这一发现，还要对体验过临床死亡并复活的人进行试验。

据《中国日报》

美黑帮头目获罪 等待他的是“牢底坐穿”

美国一个陪审团12日在波士顿地区法庭作出裁定，波士顿头号黑帮头目詹姆斯·巴尔杰敲诈勒索、谋杀等罪名成立。虽然量刑结果定于11月作出，现年83岁的巴尔杰几乎可以肯定将在监狱中度过余生。

巴尔杰是上世纪七八十年代活跃在波士顿的黑社会组织“冬山帮”头目，涉嫌在联邦调查局内部布设内线，1994年面临指控而人间蒸发。他连续多年上榜“美国十大通缉要犯”，是奥斯卡获奖影片《无间道风云》中黑帮头目的原型。2011年6月，巴尔杰在位于加州的住所被捕。

根据陪审团裁定，巴尔杰被指控的19项谋杀罪名中有11项成立，主要包括他在上世纪七八十年代协助策划或亲自实施的罪行；此外，巴尔杰被控的组织敲诈勒索、洗钱等几乎所有其他罪名均成立。

据新华社

美国有处桃花源 没有手机没有广播电视

在美国东部弗吉尼亚和西弗吉尼亚两州交界处的“绿岸”镇上（只有147个居民），有一座全球最大的无线电望远镜——美国国家无线电天文台。

为了防止无线电波对天文观测的干扰，美国政府在以“绿岸”为中心的3.4万平方公里范围内设立了国家无线电静默区。在这个区域内，几乎所有的无线电波都被禁止，包括广播和电视信号、手机通讯信号、WIFI、蓝牙和其他无线设备。镇上只有一台付费电话，通过电话线与外部连接。

从六七年前开始，随着“绿岸”被媒体报道，越来越多想要逃离现代生活的人开始搬进来。其中，有很大一部分人声称，自己搬进来的原因是对无线电波过敏：只要暴露在无线电波的环境里，就会引起头昏眼花、反胃恶心、焦躁不安、心律不齐、胸闷气虚等。据《都市快报》

悲喜录

滑雪遇雪崩变成植物人 荷兰王子病故

荷兰官员12日宣布，去年在奥地利滑雪时遭遇雪崩受重伤的荷兰王子约翰·弗里索于12日在荷兰海牙不幸病故，享年44岁。

荷兰王室在一份声明中指出，弗里索死于遭遇雪崩后大脑缺氧导致的并发症。目前，荷兰国王亚历山大和王后玛克西马已中断在希腊的度假，正在返回国内。刚从外地度假返回海牙的荷兰首相表示，这对于荷兰王室是“黑暗悲伤的一天”。

2012年2月17日，弗里索在奥

地利西部小镇莱希附近的一个滑雪场滑雪时，遭遇雪崩并被掩埋，约20分钟后才获救，被救出时已经休克，他被送到英国伦敦一家私人医院，经过救治后一直昏迷至今，变成植物人。荷兰王室于今年7月把他带回荷兰。

弗里索出生于1968年，是前荷兰女王贝娅特丽克丝的儿子，荷兰现任国王亚历山大的弟弟。2004年因与平民女子斯密特结婚而放弃王位继承资格。弗里索夫妇育有两女。

据《法制晚报》

常年私下会见内阁成员 查尔斯干政？

英国《每日邮报》批评查尔斯过去三年私下与内阁成员举行36次会议，谈论农业、气候转变、卫生和城市规划等议题。这有违英国王储的政治中立角色。

报道称，64岁的查尔斯自2010年大选以来曾接见首相卡梅伦7次、工党魁米利班德3次和副首相克莱格1次，并与各级官员举行53次秘密会议。分析认为，查尔斯明显对政府某些部门不感兴趣，只分别接见内政大臣特丽莎·梅和财相乔治·奥斯本各1次，从未会见司法部官员。

英国劳资裁判处2005年披露查尔斯所写的便条，他批评教育制度令学生“自以为人人皆可当明星”。多年来一直有官员投诉被查尔斯便条“轰炸”，舆论批评他不断游说官员接纳其政治观点。

工党议员弗林前表示，查尔斯应避免卷入政治风波，又称若他登基仍会喋喋不休，或将引发宪制危机。弗林促请王室公开秘密会议记录，但《信息自由法》赋予王室成员特别豁免权，外界难以得知查尔斯和官员的谈话内容。

综合



米歇尔玩自拍

据美国媒体报道，自拍浪潮侵袭白宫，美国第一夫人米歇尔也难以抗拒自拍的诱惑，日前在白宫草坪上拍下了自己与美国“第一犬”一起玩耍的珍贵瞬间。而这一切也被摄影师纳入镜头，并在8月10日，她将自己与爱犬“波”的自拍照发布在自己的Instagram官方账号上。

据《中国日报》